
9月開催
※1 ME WE JME JWE MJ MS JMF よい 36

5 2 0 0 0 0 0 0 どちらでもない 23
4 8 0 7 0 0 0 2 悪い 12
3 10 0 8 0 2 1 5
2 3 0 4 1 3 6 0 開催時期
1 0 0 1 0 2 3 0 9月 51

3月 16
4月 1

※2 ME WE JME JWE MJ MS JMF 5月 5
5 2 0 0 0 0 0 0 7月 1
4 6 0 2 0 0 0 1
3 15 0 15 1 4 8 6
2 0 0 3 0 3 2 0 共催について
1 0 0 0 0 0 0 0 よかった 29

どちらでもない 29
よくなかった 12

※1 ME WE JME JWE XU OM 単独開催がいい 17
5 2 0 1 0 3 0 共催もあり 50
4 5 0 3 0 7 2
3 12 0 10 0 10 3
2 0 0 2 0 3 2 観戦ガイド
1 0 0 0 0 1 1 よかった 50

どちらでもない 13
よくなかった 5

※2 ME WE JME JWE XU OM
5 0 0 1 0 0 0
4 3 0 0 0 2 1
3 15 0 11 0 18 2
2 1 0 4 0 2 5
1 0 0 0 0 2 0

第27回インターハイ　アンケート集計結果

個人戦難易度

個人戦長さ

団体戦難易度

団体戦長さ

※2　長さは、5が長い、1が短い
※1　難易度は、5が難しい、1が易しい


